
  
 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA TRÊS DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto 

Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Davi de Sousa Oliveira (Dr. Davi), Elesbão Pereira 

Menezes Filho, Ésio Orlanda de Oliveira, Francisca Aurijane Martins da Cunha (Jane 

Martins), Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, José Cleidiomar de Souza (Neném do 

Dourado), José Gomes da Silva Júnior ( Júnior do Dedé do Gildo), José Weder Basílio 

Rabelo, Lúcia Gleidevania Rabelo (Gleide Rabelo), Marcos Roberto Beserra de 

Andrade (Roberto do Marquinhos Viana), Maria Cátia Elane de Freitas, Rheuber 

Harisson Nascimento Almeida e Rose Mayre Monteiro de Oliveira. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a 

proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, 

foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das 

pessoas que faleceram no município, durante o mês de janeiro do ano em curso. O 

Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e 

não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício nº 032/2025 1ª PMJMNV, Ofício Circular Nº 01/2025 TCE, Projeto 

de Indicação nº 001/2025 “Institui o Programa Saúde Pet com o objetivo de criar a 

Farmácia Veterinária Popular no Município de Morada Nova”, Comunicado Câmara 

dos Deputados, Comunicado PRD, Oficio Câmara de Tabuleiro, Abaixo Assinado, 

Oficio PSB e Projeto de Resolução Nº 01/2025 “Dispõe sobre a estrutura 

administrativa, estabelecendo o quadro de cargos de provimento efetivo e em 

comissão, atribuições, funções e respectivas remunerações da Câmara Municipal de 

Morada Nova/CE e dá outras providências”. O Vice-prefeito Rafael Gabáglio esteve 

usando a tribuna da câmara municipal para reafirmar o compromisso da prefeitura 

municipal para com esta Casa e para com a população de Morada Nova. Ato contínuo, 

foram formadas as comissões permanentes deste Poder Legislativo: COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO – Presidente: Davi de Sousa Oliveira. Membro: 

Raquel Menezes Girão e Elesbão Pereira Menezes Filho. COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO – Presidente: Francisca Aurijane Martins da Cunha. 

Membros: José Cleidiomar de Souza e José Gomes da Silva Júnior. COMISSÃO DE 

URBANISMO, INFRAESTRUTURA, EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, SAÚDE, 

ÉTICA, DISCIPLINA, DIREITOS HUMANOS, DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO 

AMBIENTE – Presidente:  Lúcia Gleidevânia Rabelo. Membros: José Weder Basílio 

Rabelo e Marcos Roberto Beserra de Andrade. COMISSÃO DOS DIREITOS DA 

MULHER – Presidente: Raquel Menezes Girão. Membros: Maria Cátia Elane de 

Freitas e Lúcia Gleidevânia Rabelo. COMISSÃO DE PROTEÇÃO À AGRICULTURA, 

PECUÁRIA E CARCINICULTURA – Presidente: Claúdio Roberto Chaves da Silva. 

Membros: Ésio Holanda de Oliveira e Rheuber Harisson Nascimento Almeida. No 
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Pequeno Expediente, o Vereador Rheuber Almeida usou a tribuna para falar de sua 

satisfação e gratidão em fazer parte deste parlamento. Agradeceu a seus familiares, 

em especial (esposa e filhos) por serem combustíveis para sua caminhada. 

Agradeceu aos seus eleitores pelo voto de confiança. Pediu sabedoria a Deus e 

também discernimento para todos os pares. Falou sobre a vida de Abraham Linconl, 

citando todas as dificuldades e vitórias deste grande político americano, em quem se 

espelha. Destacou que quando se semeia, a colheita pode demorar, mas vai chegar. 

No Grande Expediente, o Vereador Ésio Orlanda falou de sua satisfação em 

representar o povo. Disse que esteve neste parlamento em 1992, com o colega Hilmar 

Sérgio. Ressaltou que quando Deus e o povo quer, tudo se torna possível. Agradeceu 

ao povo do Quixelô pelos votos que lhe confiaram. Disse que passou vinte anos sem 

mandato, mas trabalhando todo tempo pelo seu povo. Ressaltou que sempre 

defenderá a sua localidade, Cipoada. O Vereador Cláudio Maroca parabenizou ao 

presidente da câmara Hilmar Sérgio, por mais uma vez está à frente dos trabalhos 

deste Parlamento. Saudou a cada um de seus colegas vereadores presentes neste 

plenário, enaltecendo aos mesmos individualmente. Disse que está aqui para se 

fortalecer e aprender com os dignos pares. Falou acerca das constantes quedas de 

energia que atingem o distrito de Aruaru, prejudicando intensamente aquela 

população que tem seus equipamentos queimados. Responsabilizou a ENEL, citando 

que procurou o promotor de justiça, juntamente com os colegas, destacando as muitas 

reclamações da população. Conclamou a esta Casa para fazer uma audiência pública 

com um representante da ENEL com o objetivo de encontrar soluções, principalmente 

para seu distrito. Disse que pediu ao procurador da câmara para entrar em contato 

com a ENEL e marcar a audiência com a maior brevidade. O Vereador Neném do 

Dourado cumprimentou a cada colega, desejando sucesso aos mesmos. Disse que 

independentemente de cor partidária, está neste parlamento para trabalhar pelo povo 

carente. Agradeceu ao carinho das pessoas para com a sua pessoa. Falou que ontem 

levou a rede de proteção para a quadra da localidade de Dourado. Ressaltou que seu 

gabinete está de portas abertas para a população. Na Ordem do Dia, foi votado o 

parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao Projeto de 

Indicação nº 001/2025 “Institui o Programa Saúde Pet com o objetivo de criar a 

Farmácia Veterinária Popular no Município de Morada Nova”. Aprovado em turno 

único de votação. Foram votados os requerimentos. Não havendo mais o que tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Seis de 

Fevereiro de Dois Mil e Vinte e Cinco. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, Primeira 

Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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